



Debrecen, 2013.04.11.

Zöld Energia Felsőoktatási Együttműködés

Kutatási-, oktatási és szolgáltatási tevékenységük összehangolásával, egy Virtuális Intézet létrehozásával bővíti zöldenergia-ipar tudásbázisát közösen az elkövetkező két évben csaknem 1 milliárd 300 millió forintos pályázati forrásból öt hazai felsőoktatási intézmény, a Debreceni Egyetem, a Károly Róbert Főiskola, a Nyugat-Magyarországi Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem és a Szegedi Tudományegyetem.

A tervezett együttműködés a nemzetközi tendenciák, az országos fejlesztési stratégiák, a regionális (helyi) sajátosságok, valamint a résztvevők fejlesztési terveinek figyelembevételével biztosítja, hogy egymás erősségeinek és a kooperáció lehetőségeinek kiaknázásával nemcsak a projektben, hanem azt követően is sikeresen vállalhassák a zöld gazdaság tudásterületein a képzési-kutatási-szaktanácsadási feladatok megvalósítását hazai és nemzetközi szinten egyaránt.

A Zöld Energia Felsőoktatási Együttműködés (ZENFE) projekt megvalósításával öt hazai felsőoktatási intézmény - **Debreceni Egyetem, Károly Róbert Főiskola, Nyugat-Magyarországi Egyetem, Pécsi Tudományegyetem és Szegedi Tudományegyetem** - hosszú távú ágazati együttműködésükkel, kutatási-, oktatási, szolgáltatási tevékenységük összehangolásával bővítik a **zöldenergia-ipar tudásbázisát**, javítva ezzel a vállalkozások és a végzett hallgatók versenyképességét.

A projekt biztosítja az ágazati együttműködés alapjait, intézményi, hálózati és tudásterületi fejlesztések révén a célok elérését országosan, és a későbbiekben nemzetközileg is bővíthető keretek között. Az ágazati együttműködéssel a zöldgazdaság, a zöld energetika terén olyan tudásanyag és oktatási infrastruktúra létrehozása és hasznosulása valósul meg, amellyel a változó körülményekhez igazodva a természeti erőforrások műszaki-gazdasági hasznosítása érhető el.

A projekt két éves futamideje során egy Virtuális Intézet (ZEFI) létrehozásával és ennek tevékenységével érik el, hogy az intézmények nemzetközileg versenyképes, modern felsőoktatási intézményhálózat keretében biztosítsák a zöld gazdaság, a zöld energetika tudásalapú gazdasági és munkaerő-piaci fejlesztését.

A projekt címe: Zöld Energia Felsőoktatási Együttműködés (ZENFE)

A projekt azonosítója: TÁMOP-4.1.1. C-12/1/KONV-2012-0012

A projekt időtartama: 2013.04.01. - 2015.03.31.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: 1.274.845.370 Ft.

